

KRATKI ŽIVOTOPIS predavača: Mr. sc. Rudolf STRACABOŠKO, dipl. ing. stroj.



Rudolf Stracaboško, direktor PGM.Quanta d.o.o, nove konzalting i inženjering firme na području energetike, je najveći dio svoje dosadašnje karijere proveo radeći u sjedištima ABB i ALSTOM u Švicarskoj, dvaju korporacija proizvođača najvećeg opsega tehnologija centrala za proizvodnju električne energije. U svom radu je pokrивao mnogobrojne države svih tržišta svijeta. Sudjelovao je u svim fazama procesa razvoja projekata od kojih su brojni završili uspješnim sklapanjem ugovora, od identifikacija projekata do prodaje ključ u ruke, mnogobrojnih svjetskih prilika projekata centrala za proizvodnju električne energije. Sudjelovao je u izradi vizije, strategija i akcijskih planova korporacija, te dao doprinos unapređenju njenih menadžerskih procesa i procedura prodaje, te izradio nekoliko internih alata za proces prodaje. Izradio je nekoliko posebnih inženjersko/ ekonomskih/ financijskih poslovnih studija za korporaciju, te dao doprinos razvoju poslovanja, projekt menadžmenta i produkt menadžmenta. Izradio je i originalnu tehničku proceduru za korporaciju, koja je uspješno primijenjena u centrali za proizvodnju električne energije. Izradio je mnogobrojne studije izvodivosti projekata i budžet ponude centrala za proizvodnju električne energije za projekte na svim tržištima svijeta. Izradio je brojne interne studije i analize svjetskih tržišta i održao više internih izlaganja. Održao je brojne prezentacije klijentima širom svijeta, te predstavljao korporacije na važnim svjetskim skupovima i konferencijama. Pohađao je trideset naprednih specijalističkih kursova i treninga iz tehničkih disciplina i iz društvenih znanosti, na koje su ga upućivale korporacije, čime je, uz rad na zahtjevnim i odgovornim zadacima koji su mu povjeravani u korporacijama, stjecao sistemski

pogled na kompleksno i komplicirano tržište proizvodnje električne energije. U tim korporacijama je obnašao sljedeće funkcije: Senior Sales Engineer, Business Development Manager, Senior Sales Manager, Senior Manager PAQ, Senior Marketing Manager, Regional Marketing Manager Northern Europe i Competition Intelligence Director Northern and Central Europe. Također je bio izabran i za „Director of Cogeneration Associatio of New Zealand.“ Prije toga je radio kao Znanstveni Asistent na strojarskoj grupi kolegija na Tekstilno-Tehnološkom Fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a karijeru je prije toga započeo u „Jugoturbini“ i „Končaru“ gdje je radio kao projektant elemenata i sistema projekata centrala za proizvodnju električne energije. Diplomirao je na studiju Strojarstva na Fakultetu Strojarstva i Brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, gdje je i magistrirao na studiju Energetike.